
Итоги социально-экономического развития 

Синегорского сельского поселения 
за 2022 год. 
   Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Синегорского сельского поселения за 2022 год поступило доходов, в сумме 121 389,8 тыс. рублей (исполнение составило 99 %), в том числе 5 455,6 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 104,6 %.

Исполнение бюджета по расходам
           Общий объём расходов бюджета Синегорского сельского поселения за 2022 год  при годовом плане в 121 779,5 тыс. рублей исполнен на 99 %. 

Основные направления расходов бюджета Синегорского сельского поселения:

       - на общегосударственные вопросы направлено 9 021,9 тыс. рублей;

       - на осуществление первичного воинского учёта – 255,4 тыс. рублей; 

        - на защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  - 45,6  тыс. рублей;
За счет средств дорожного фонда Администрации Белокалитвинского района произведены расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог и мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения на общую сумму 612,8 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 64,9 тыс. рублей. Выполнены работы по установке и ремонту дорожных знаков общей стоимостью 15,1 тыс. рублей., обслуживание светофоров 40,0 тыс.руб.
На переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 90 776,5 тыс. рублей, в том числе 87 557,8 тыс. рублей за счёт средств, поступивших от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ,  3 051,3 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета и 167,4 за счёт бюджета района.

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили  234,9 тыс. рублей . 

На возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за коммунальные услуги в объёме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги направлено 2 530,0 тыс. рублей. 

На благоустройство территории поселения в  2022  году было направлено 3 506,4 тыс. рублей, в том числе:

– за уличное освещение оплачено  -  2 645,3 тыс. рублей; 
- на ремонт уличного освещения 190,0 тыс. рублей;
- на содержание и благоустройство территории направлено 671,1 тыс. рублей;
Это работы включают в себя: обрезку и вывоз обрезанных веток сухостойных и аварийных деревьев, завоз песка, содержание территории кладбища, услуги по обращению с животными без владельцев на территории поселения  (отлов),                ремонт памятников воинам Великой Отечественной войны и т.д.
           На обеспечение деятельности МБУК «Синегорская клубная система»  направлено – 11 964,2 тыс. рублей.

           Расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, в отчётном периоде составили 158,0 тыс. рублей.
НАЛОГИ
        Приоритетной задачей Администрации поселения остается пополнение бюджета за счет налоговых поступлений, в том числе погашение образовавшейся задолженности по уплате имущественных налогов,  поскольку данные доходы являются важнейшим источником финансирования различных социальных и экономических проектов. Мы неоднократно затрагивали вопрос своевременной уплаты имущественных налогов и погашения задолженности в случае ее образования.
         В целях снижения недоимки ведется работа с крупнейшими задолжниками, на сегодняшний день проведено 6 заседаний координационного совета при Администрации Синегорского сельского поселения, заслушано 84 задолжника, по результатам  заседаний погашена задолженность в сумме  281,0 тыс. рублей (из них: земельный налог 95,1 тыс. рублей, налог на имущество 20,9 тыс. рублей, транспортный налог 102,5 тыс. рублей, НДФЛ – 26,2 тыс.рублей). Специалистами Администрации поселения на постоянной основе  ведется индивидуально - разъяснительная работа с налогоплательщиками по использованию сайтов ГОСУСЛУГ и Личный кабинет налогоплательщика для уплаты имеющейся задолженности, выдаются квитанции на уплату задолженности, ведется розыск и уведомление в телефонном режиме, а также с использованием соц. сетей налогоплательщиков зарегистрированных на территории поселения, но не проживающих по месту регистрации. Основная часть задолженности приходится на транспортный налог. Владельцы автотранспортных средств не торопятся оплачивать задолженность, хотя всем хочется ездить по ровным, отремонтированным дорогам. Администрация поселения не сможет выполнить эти работы, пока налогоплательщики не будут в полной мере исполнять обязательства по уплате налогов.
О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
          За отчетный период было проведено 10 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых было рассмотрено 34 вопроса. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
        В администрацию Синегорского сельского поселения за 12 месяцев 2022 года поступило 116 обращений, из них 97 письменных и 19 устных обращений.
        В результате рассмотрения письменных и устных обращений граждан положительно решено – 46 обращений, на остальные обращения даны ответы разъясняющего характера.

         Анализ характера обращений за 12 месяцев 2022 года показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы комплексного благоустройства (уборка мусора, веток благоустройство придомовых территорий), содержания общего имущества, а также вопросы, касающиеся тепло и водоснабжения поселения.
           Специалистами Администрации поселения за отчетный период было выдано 215 различных форм справок, заверено 226 доверенностей на получение пайкового угля и пенсионных выплат, осуществлено 143 нотариальных действий.
                                ВОЕННО-УЧЕТНАЯ РАБОТА
По состоянию на 01.01.2023 года всего на первичном воинском учете состоит 1464 человека, в том числе: офицеров – 34 чел., призывников 118 чел.
На территории Синегорского сельского поселения находится 6 организаций и предприятий осуществляющих первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе.

Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с военно-учетным столом.

          Закончилась работа по первичной поставке на воинский учет 37 граждан 2006 года рождения;  продолжается разъяснительная работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв с руководителями организаций, гражданами, состоящими на воинском учете. В 2022 году 16 человек призваны на срочную службу. Также 21 человек принимают участие в специальной военной операции. С началом частичной мобилизации администрация, жители поселения, коллективы всех служб и организаций, предприятий и учреждений, предприниматели, депутаты и активисты-общественники не остались в стороне от происходящих событий и сразу же включились в работу по поддержке призванных и их родных. Семьям мобилизованных граждан постоянно оказывается помощь. Огромная всем благодарность. 
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

          На территории Синегорского сельского поселения осуществляют свою деятельность: 

- 2 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

- 2 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО);

         На 01.01.2023 г. на обслуживании состоят 357 получателей социальных услуг.

          В 2022 году работниками  структурных подразделений ОСО и СОСМО обслужены 402 человека, которым предоставлено 792 278 социальных услуг.

         Мобильной бригадой совершено 6 выездов, оказана помощь 37 гражданам. 
На территории поселения образована «приемная семья».

Активно работает «семейный подряд». Помощь оказана 26 одиноким пожилым гражданам.

Визитами внимания охвачено более 165 человек. 

        На момент подготовки информации вопросов по социальному обслуживанию, обращений от жителей Синегорского сельского поселения не поступало.

КУЛЬТУРА

        За отчетный период 2022 года Синегорской клубной системой  проведено   827 мероприятий по различным направлениям работы.
         Синегорская клубная система была  награждена:

ДК «Майский» п. Виноградный принял участие в районном конкурсе-выставке детского и юношеского творчества «Должны смеяться дети» - грамотой награждены Соловей Виктория.
ДК п.Углекаменный принял участие во Всероссийском конкурсе «Мир талантов», в номинации «Плакатный рисунок» - Диплом 1 место.

ДК п. Ясногорка  коллектив «Ясногорочка» приняли участие в межпоселенческом фестивале "Степь ковыльная 2022г" х. Керчик-Савров.

    ДК п. Синегорский является активными участниками региональных  и районных конкурсов. "Голос Дона " в п. Шолоховский – лауреат 1 степени Бирюкова Анна. Фестиваль конкурс "ПЕРЕЗАГРУЗКА" который проходил в г. Ростов-на-Дону награждены дипломом лауреата  1 степени: Бирюкова Анна, Никитенко Ольга,  Маркова Оксана и Захаров Артемий.  Гран При заняла Бирюкова Анна и  получила сертификат на 3000 руб., а так же сертификат на участие в г.Сочи. В декабре 2022 года в районном мероприятии "Шансон года" Бирюкова Анна награждена  дипломом 1 степени. Благодарственным письмом отдела культуры администрации Белокалитвинского района – выставка мастеров ДПИ награждена  Маркова Оксана Александровна в номинации «Декоративно-прикладное творчество».

    Также за итоговый период были проведены мероприятия совместно со школами, детскими садами и другими организациями. Анонсы и отчёты о мероприятиях были размещены на официальном сайте Синегорского ДК, в социальной сети «Одноклассники», а также в газете «Перекрёсток.

Таким образом, говоря о работе учреждений культуры МБУК Синегорская КС по организации досуга населения, сегодня работает на сохранение духовно-нравственного, физического здоровья населения и повышению качества культурной жизни ведется активно. 
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2022 году в области дорожного хозяйства выполнены следующие работы: 

- проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия автомобильных дорог в п. Синегорский (ул. Ленина, Маяковского, Мира, М.Горького, пер. Школьный, мкр. Юбилейный) в п. Ясногорка ул. Дежнева, На эти цели  было направлено и освоено 150,0 тыс. рублей.

Так же на территории поселения были произведены работы по нанесению разметки на дорожное полотно, общей стоимостью 64,9 тыс. рублей. Выполнены работы по ремонту и установке дорожных знаков на сумму 15,1 тыс. рублей и светофоров Т 7 на сумму 40,0 тыс. рублей.

         Прогрейдерованы дороги в п. Синегорский улиц: Краснодонецкий Совхоз, Ленина, Степная, Семиглазова, Индустриальная, Октябрьская, Первомайская, Красноармейская, Лермонтова, Шевченко, Чапаева, Чайковского, Голубятная, Набережная, Садовая, Социалистическая. п. Виноградный улицы: Калинина, пер. Майский, Матросова. п. Мельничный: Кленовая, Гринева. х. Почтовый: ул. Володарского. На эти цели направлено и освоено 138,0 тыс. рублей.
          В отчетном периоде проводились работы по покосу травы вдоль автодорог в поселках Синегорский, Ясногорка, Почтовый, Виноградный и Мельничный.
Мостовое сооружение по ул. Макарова. В настоящее время изготовлена ПСД на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Макарова в п. Синегорский и находится на экспертизе в ГАУ РО «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий». Получение положительного заключения планируется до конца 1 квартала 2023 года. После чего запланировано направить письмо в министерство транспорта Ростовской области о выделении средств на строительно-монтажные работы.
СБОР ТКО

Во исполнение ФЗ № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 г. № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», с 01.01.2019 года на территории Белокалитвинского района обращение с твердыми коммунальными отходами осуществляет Региональный оператор ООО «Экострой-Дон».

Юридическими лицами, бюджетными организациями заключены договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором.

Что касается физических лиц, то начисление производится всем жителям без исключения, в соответствии с действующим законодательством. 

Реестр мест (площадок) сбора ТКО в 2020 году был утверждён региональным оператором. При сборе твёрдых коммунальных отходов региональный оператор руководствуется в работе данными реестра.

В 2022 году за счет средств бюджета Белокалитвинского района приобретено 8 контейнеров на общую сумму 86,0 тыс. рублей.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

По благоустройству территории поселения:

- выполнены работы по ремонту  памятников воинам ВОВ;

- на местах отдыха у воды в п. Синегорский был выполнен покос сорной растительности и завезен песок;

- для работ по озеленению территории поселения был трудоустроен 1 чел. — это рабочий по благоустройству территории, который занимается сбором мусора, покосом травы, озеленением;

          - обновлена въездная стела в п. Синегорский

В рамках благоустройства общественных территорий муниципальных образований в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2023 году на территории поселения запланировано благоустройство объекта «Площадь Торжеств, п. Синегорский, ул. Маяковского, 6 а». Для благоустройства этого объекта запланированы следующие мероприятия: валка деревьев, демонтажные работы, устройства системы электроснабжения, наружного освещения, видеонаблюдения, водоснабжения. Предусмотрены тротуары с покрытием из тротуарной плитки с обрамлением бетонным бортовым камнем, устройство покрытия проезда на территории из усиленной плитки, установка малых архитектурных форм (скамейки, перголы, урны, парковая сцена), озеленение (высадка деревьев, кустарников и цветов).
Администрацией поселения подготовлен проект конкурсной документации для объявления конкурса по определению подрядчика на выполнение работ по благоустройству общественной территории.
Так же проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в неотведённом для этой цели месте.

          За отчетный период специалистами Администрации поселения по факту выжигания сухой растительности составлено 4 протокола, по несоблюдению правил содержания и сохранения зеленых насаждений на территории Синегорского сельского поселения составлен 1 протокол, по факту нарушения правил благоустройства территории поселения – 25 протоколов.
В летний период ежедневно производился покос сорной и карантинной растительности на обочинах автомобильных дорог. В осенний период осуществляется уборка на обочинах автомобильных дорог от мусора, сухих веток.

Большой объем благоустроительных работ за отчетный период выполнялся посредством субботников. В них активно принимают участие сотрудники Администрации поселения, работники социального обслуживания населения и культуры, общеобразовательные учреждения, индивидуальные  предприниматели и неравнодушные жители поселения. 

КЛАДБИЩА

На территории Синегорского сельского поселения имеются 8 земельных участков, на которых расположены кладбища. В 2022 году на кадастровый учет поставлено 5 земельных участков, которые оформлены в постоянное бессрочное пользование: 3 кладбища в п. Синегорский, 1 - в х. Почтовый и 1 - х. Западный. На все кладбища был завезен песок к Пасхе в количестве 100,0 тонн.
Также на территории кладбища проводились  работы по вывозу мусора. Убедительная просьба к жителям нашего поселения, выносите мусор и порубочные остатки к центральному входу на окраину кладбища, в связи с отсутствием технической возможности прохождения единиц техники по узким дорогам кладбищ, а также в целях соблюдения мер пожарной безопасности.
ГО И ЧС
           На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  при пожарах проводится информирование граждан путем распространения памяток на стендах и досках объявлений и через официальный сайт Администрации Синегорского сельского поселения; 
          Проведена опашка вокруг населенных пунктов х. Западный, х. Почтовый, п.Углекаменный. 

Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор. 

           На территории Синегорского сельского поселения  начиная с мая  2022 года  выявлено и уничтожено  –  2 000 м2  амброзии многолетней.

          Во второй  половине летнего и начало осеннего периода  были проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей. Выявлено и уничтожено  2240 кв.м. конопли.

             С предприятиями всех форм собственности, учреждениями, организациями, УК, ТСЖ, жителями частных домовладений проводилась разъяснительная работа о том, что  необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
МЕДИЦИНА.
        В области здравоохранения приоритетным направлением останется повышение доступности, качества и эффективности медицинской помощи для широких слоев населения. 
       Работниками нашей амбулатории за  2022 год было принято больных:
-взрослого населения –9476
-детей – 5485
Обслужено на дому :

-взрослых – 462
-детей- 237
Прошли диспансеризацию: 380, углубленно 98
Сделано прививок :

- взрослым – 2163
Несмотря на все вышеперечисленные проведенные мероприятия Синегорское сельское поселение в Белокалитвинском районе занимает третье место по смертности - всего умерших 103 человек. В структуре смертности на первом месте смертность от сердечно-сосудистых заболеваний, на втором месте - смертность от новообразований. За 2022 год  в трудоспособном возрасте всего в поселении умерло 24 человека.
МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ
        Жителям Синегорского сельского поселения предоставлены различные виды государственных пособий на детей на сумму более 44,4 млн. рублей, адресная социальная помощь в виде социального пособия на сумму более 1,8 млн. рублей, государственная социальная помощь на основании социального контракта на сумму 1,2 млн. рублей, а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 25,5 млн. рублей и 2,3 млн. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. 
ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ 
     В рамках исполнения программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья за 2022 год в муниципальную имущественную казну поселения принято 43 квартиры и 13 домовладений.

        В рамках реализации «гаражной амнистии» проводится работа по информированию граждан о предоставлении в собственность бесплатно земельных участков под объектами капитальных строений (гаражей) с подтверждающими документами о возведении таких строений до 29.12.2004 г. В 2022 году право собственности зарегистрировано на  4 объекта капитального строительства с земельными участками.

   В рамках исполнения Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией проводятся работы по установлению правообладателей объектов недвижимости и земельных участков, не зарегистрированных в установленном порядке в Управлении Росреестра. За 2022 год зарегистрированы права на 61 объектов недвижимости, снято с кадастрового учета 1505 объекта. 

   Администрацией поселения отказывается 27 муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений. Перечень услуг и регламенты по их  оказанию размещены на сайте поселения. 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Согласно Региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД за отчетный период 2022 года выполнен капитальный ремонт крыш на многоквартирном доме по ул. Оборонная, д. 8 в п. Ясногорка.

 На территории поселения реализуются мероприятия муниципальной адресной программы «Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными после 01.01.2012 года, в 2018-2025 годах». До конца 1 квартала 2023 года планируется расселить 105 граждан из 42 жилых помещений, расположенных в 17-ми многоквартирных жилых домах, признанных аварийными и подлежащими сносу. На эти цели предусмотрено 88 142,6 тыс. рублей.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

           Приобретены материалы для замены аварийных участков систем водоснабжения в п. Синегорский (ул. М.Горького, Колхозная, Краснодонецкий Совхоз) и в п. Ясногорка (ул. Шахтерская) на общую сумму 231,0 тыс. рублей. Источник финансирования – бюджет Белокалитвинского района.
 ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
      За текущий й период на территории муниципального образования проводились субботники в рамках «Месячника чистоты» и «День древонасаждения» силами сотрудников Администраций, коллективами предприятий, управляющих компаний, бюджетных организаций, социальных работников и активных граждан поселка, за это и хочется сказать всем:  «Огромное спасибо!».
Завершая свой доклад конечно надо принять то, что администрацией поселения не все выполнено как хотелось бы,  остается еще ряд нерешенных  проблем, для решения которых требуются дополнительные денежные средства, но  мы постараемся приложить все свои силы для выполнения поставленных перед нами задач.

В целом хочу поблагодарить за продуктивное взаимодействие, помощь и поддержку в решении поселковых проблем, Администрацию района и ее Главу Мельникову О.А.,  руководителей и коллективы организаций, предпринимателей, депутатов, волонтеров, добровольцев, казаков, коллектив администрации и население.
   В дальнейшем, свою работу планирую продолжить на взаимодействии власти и населения, при участии жителей  поселения в решении вопросов местного значения.

