Отчет 
главы Администрации Синегорского сельского поселения
 за 1 полугодие 2020 года

Уважаемые жители Синегорского сельского поселения! 

Представляю Вам информацию о проделанной работе Администрацией Синегорского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года.
Основными задачами в работе главы Администрации поселения является осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Ведь именно по решению этих вопросов дается оценка деятельности главы Администрации и Администрации в целом.
   Важными вопросами являются вопросы, связанные с формированием, утверждением бюджета (это обеспечение связи стратегического и бюджетного планирования), целевым использованием бюджетных средств с мониторингом достижения заявленных целей. Расходы бюджета должны быть направлены на результат.
 Решение вопросов местного значения напрямую зависит от исполнения доходной части бюджета.
Плановая доходная часть бюджета  Синегорского сельского поселения на 2020 год составляет  55785,9  тыс. рублей, из которых 52032,0 тыс. рублей – безвозмездные поступления, 3843,9 тыс. рублей – налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы). 
Доходная часть бюджета за 6 месяцев 2020 года  исполнена на 23,2%, поступления составили – 12944,7 тыс. рублей. 
По состоянию на 01 июля 2020 года в бюджет поселения поступили налоговые и неналоговые (собственные) доходы в сумме 1439,7 тыс. рублей, что составляет 37,5 % от годовых плановых назначений.
Основную долю в поступлении собственных доходов за  6 месяцев 2020 года составляют: земельный налог (35,3%) или 507,5 тыс. рублей, налог на имущество (4,6%) или 66,0 тыс. рублей, налог на доходы физических лиц (34,7%) или 500,2 тыс. рублей, ЕСХН (8,9%) или 128,0 тыс. рублей, доходы, полученные в виде арендной платы, за земли после разграничения (6,6%) или 94,9 тыс. рублей. 
Администрацией Синегорского сельского поселения принимается комплекс мер по погашению задолженности по платежам в консолидированный бюджет. За 6 месяцев 2020 года проведено 1 заседание Координационного совета Администрации Синегорского сельского поселения, на которое приглашались налогоплательщики, имеющие задолженность по имущественным налогам в количестве 13 человек. Итогом работы стало погашение задолженности по имущественным налогам на сумму 79,9 тыс. рублей (земельный налог – 79,7 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц – 0,2 тыс. рублей).  Работа с налогоплательщиками по погашению задолженности ведется специалистами Администрации поселения постоянно. 
Основные направления расходов бюджета на 2020 год:
- расходы в области жилищно-коммунального хозяйства – 35876,7 тыс. рублей;
- расходы на обеспечение деятельности клубной системы – 11299,3 тыс. рублей;
- общегосударственные вопросы – 7090,1 тыс. рублей;
- расходы на дорожное хозяйство (содержание и ремонт внутрипоселковых дорог) – 1807,0 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета за 1 полугодие 2020 года исполнена в сумме 11463,7 тыс. рублей или 20,3% к плановым годовым назначениям.

Основные направления расходов за 6 месяцев 2020 года:
В области дорожного хозяйства:
-  мероприятия по зимнему содержанию дорог – 50,0  тыс. рублей;
-  произведен покос травы на сумму 50,0  тыс. рублей;
-  проведены работы по нанесению разметки на пешеходных переходах около МБОУ СОШ № 14 и МБДОУ детский сад № 45 «Ласточка» в п. Синегорский – 30,0 тыс. рублей;
- прогрейдерована и подсыпана улица Шевченко в п. Синегорский. Стоимость работ составила – 100,0 тыс. рублей. Также в п. Синегорский были прогрейдерованы улицы Курчатова, Первомайская, Краснодонецкий Совхоз; 
- проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия автомобильных дорог по ул. Макарова, Веселая, Ленина, мкр. ВГСЧ в п. Синегорский на сумму 150,0 тыс. рублей.

По благоустройству территории поселения:
- выполнены мероприятия по содержанию мест захоронения (ремонт  памятников воинам ВОв) на сумму 50,0 тыс. рублей;
- на место купания в п. Виноградный завезен песок в количестве 24тн и установлены 2 контейнера для сбора ТКО;
- обустроены две контейнерные площадки (в мкр.Юбилейный п. Синегорский и в п. Ясногорка) на сумму 60,0 тыс. рублей;
- оплата за уличное освещение территории поселения составила 807,9 тыс.  рублей
- на мероприятия по озеленению территории поселения израсходовано 32,0 тыс. руб. (трудоустроен 1 чел.- это  рабочий по благоустройству территории, который занимается уборкой мусора и покосом травы на территории поселения);
- приобретение баннера к 75-летию Победы на сумму 4,7 тыс. рублей;
- оплата за вывоз ртутьсодержащих отходов – 10,8 тыс. рублей.
Благоустройство поселения, поддержание в должном порядке территорий – это та работа, которая видна в первую очередь, по ней жители нашего поселения судят о работе органов муниципальной власти.
Большой объем благоустроительных работ за отчетный период выполнялся посредством субботников, в которых принимали участие предприятия и организации, население. В апреле 2020 год проводился  День древонасаждения. В ходе этого мероприятия было высажено 66 деревьев и кустарников. 
Хочется выразить слова благодарности всем жителям поселения, которые активно участвуют в мероприятиях по наведению чистоты и порядка на территории поселения.
При встречах с населением, и на личном приеме, некоторые жители высказывают претензии о том, что на улицах поселения иногда валяется бытовой мусор в виде пустых бутылок, пакетов, упаковок, (который ежедневно убирается работником по благоустройству), но никто не видит причин такого положения дел, ведь «Чисто не там, где убирают, а там где не сорят».  Поэтому требуется, прежде всего, воспитание культуры поведения и понимания того, что наше поселение – это наш дом, и больше чем нам оно никому не нужно. К нам никто не придет наводить порядок, это дело каждого из нас. Работа по благоустройству поселения должна быть совместной работой жителей поселения и администрации, только активность жителей может помочь в наведении чистоты и порядка на территории поселения, каждый житель должен проявить гражданскую позицию и внести капельку своего участия в проводимые мероприятия по благоустройству и озеленению поселения. 

 В целях защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проведены:
- работы по противоклещевой обработке парков, кладбищ,  мест купания и скотопрогонных маршрутов на сумму 45,0 тыс. рублей;
- работы по дезинфекции общественных территорий, а также приобретены 3 опрыскивателя и респираторы на общую сумму 30,0 тыс. рублей.

 В области водоснабжения в летний период возникает проблема по бесперебойной подаче воды населению п. Синегорский.  

В штатном режиме управляющими и ресурсоснабжающими организациями проводятся работы по подготовке жилищного фонда к отопительному периоду 2020-2021 годов.

Согласно Региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в МКД за отчетный период 2020 года выполнен капитальный ремонт крыш на многоквартирных домах по ул. Оборонная, д. 6, ул. Дежнева, д. 3, 8 в п. Ясногорка и по ул. Новая, д. 2 в п. Углекаменный.   
Взносы на капитальный ремонт за муниципальные квартиры составили  83,7 тыс. рублей.

На территории поселения реализуются мероприятия муниципальной адресной программы «Переселение граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными после 01.01.2012 года, в 2018-2025 годах». До конца 2020 года планируется расселить 36 граждан из 13 жилых помещений, расположенных в 3-х многоквартирных жилых домах, признанных аварийными и подлежащими сносу. На эти цели предусмотрено 32515,3 тыс. рублей.

В тесном взаимодействии Администрации поселения с казаками и членами ДНД проводились объезды территории на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей.
В процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами и молодежью.  За 1 полугодие 2020 года выявлено и уничтожено 4 очага произрастания дикорастущей конопли на общей площади 75 кв.м. весом 75 кг.  


За отчетный период в Администрацию поселения поступило 54 обращения, из них 46 письменных и 8 устных обращений. Решено положительно – 13, по остальным обращениям даны полноценные разъяснения. 
Анализ тематики письменных и устных обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы:
- комплексного благоустройства территории (уличное освещение, уборка веток, мусора, благоустройство придомовых территорий);
- вопросы, связанные с водоснабжением поселений (по замене линии водопровода, по организации подвоза воды);
- вопросы по конфликтам (спорам) между соседями;
- вопросы переселения из ветхого и аварийного жилья.

Специалистами Администрации поселения было выдано 264 различных форм справок, заверено 214 доверенностей на получение пайкового угля и пенсионных выплат, осуществлено 83 нотариальных действия.

В Синегорском сельском поселении прием граждан также ведется  специалистами УСЗН, социально-реабилитационного центра, МФЦ, Пенсионного фонда. На территории поселения осуществляют свою деятельность: 2 отделения социального обслуживания на дому  и 2 специализированных отделения социально-медицинского обслуживания на дому.
Управлением социальной защиты населения жителям Синегорского сельского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 863,9 тыс. рублей и государственных пособий на детей на сумму 13,2 млн. рублей, а также меры социальной поддержки льготных категорий граждан на сумму 9,1 млн. рублей и 1,5 млн. рублей в виде субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг.
На территории поселения активную работу ведут Собрание депутатов Синегорского сельского поселения и  Совет ветеранов.

За отчетный период 2020 года Синегорской клубнойя системой организованы и проведены культурно-массовые мероприятия:  Новогодние вечера, 23 февраля и 8 марта, Масленица и другие. В связи с пандемией и введением режима самоизоляции многие культурные мероприятия проводились в дистанционном режиме и  онлайн-формате.
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В заключении хочу выразить слова благодарности Главе Администрации Белокалитвинского района О. А. Мельниковой за  понимание и   поддержку, которую она оказывает нашему поселению.
        А также  поблагодарить наших руководителей сельхозпредприятий, депутатов, индивидуальных предпринимателей, жителей  за помощь  и поддержку администрации поселения в работе.  
