Итоги социально-экономического развития
Синегорского сельского поселения
за второе полугодие 2024 года
Сегодня мы информируем граждан о работе Администрации Синегорского сельского поселения Белокалитвинского района за второе полугодие 2024 года.

О БЮДЖЕТЕ

Доходы Синегорского сельского поселения за 2024 год составили 119 813,0 тыс. рублей, в том числе собственные – 6 069,1 тыс. рублей. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 97,2%.
Практически все расходы предусмотрены на реализацию 14 муниципальных программ. Самые значительные средства направлены на жилищно-коммунальное хозяйство, дорожную деятельность, мероприятия в области культуры.

Так на обеспечение деятельности МБУК «Синегорская клубная система» направлено – 13 764,7 тыс. рублей.

 В том числе на обеспечение деятельности библиотек и центральной бухгалтерии– 443,3 тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог общего пользования, капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Макарова п. Синегорский, нанесение разметки на дорожное полотно и обслуживание светофоров за 2024 год направлено 7 081,3 тыс. рублей.

Выполнены работы по сносу расселённых аварийных многоквартирных домов, расположенных по адресам: п. Ясногорка, ул. Л.Толстого, д. 1 и д. 3; п. Углекаменный, ул. Терпигорьева д. 6; п. Синегорский, ул. Мира, д. 1, общей стоимостью 1 130,8 тыс. рублей (областной и местный бюджет). В отчетном периоде работы выполнены и оплачены в полном объеме.

На благоустройство территории поселения за  2024 год было направлено 3 903,0 тыс. рублей, в том числе:

– за уличное освещение оплачено -  3 067,5 тыс. рублей; 

- на ремонт сетей уличного освещения - 149,8 тыс. рублей;

- на содержание и благоустройство территории поселения – 170,8 тыс. рублей;

- на полив клумб на «Площади Торжеств» - 39,9 тыс. рублей;

- на завоз песка на территорию кладбища направлено 100,0 тыс. рублей;

- на ликвидацию несанкционированных свалок направлено было 409,8 тыс.рублей;

- на содержание контейнера по сбору ртутьсодержащих ламп общей стоимостью 41,4 тыс. рублей;

- расходы по содержанию малого пляжа в п. Синегорский (проведение санитарно-эпидемиологических исследований, приобретение спасательного оборудования) общей стоимостью 175,5 тыс.рублей.

 На общегосударственные вопросы направлено 10 425,3 тыс. рублей.

Заключен контракт на получение положительного заключения государственной экспертизы по проверке сметной стоимости объекта: «Благоустройство земельного участка по адресу: п. Мельничный, ул. Береговая, земельный участок № 1б» стоимостью 100,0 тыс. рублей.

        На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  направлено 224,5 тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 49,0 тыс. рублей; противоклещевую обработку – 49,0 тыс. рублей. 

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 203,7 тыс. рублей. 

На возмещение предприятию жилищно-коммунального хозяйства ООО «ДТС» части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги направлено 58,2 тыс. рублей (местный бюджет) и 5 761,6 тыс. рублей (областной бюджет).

Расходы на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилого фонда - 75 968,2 тыс. рублей.

О работе аппарата Администрации
За 2024 год на прием к специалистам Администрации обратилось 574 человека, выдано 124 справки, выполнено 106 нотариальных действий, принято 242 постановлений, 37 распоряжений. Поступило 126 обращений граждан, из них 107 письменных и 19 устных обращений. Положительно решено 36 обращений, на остальные обращения даны ответы разъясняющего характера.

Вся работа Администрации открыта для жителей. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт Администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии, а так же созданы и ведутся госпаблики в социальных сетях официальные страницы – ВКОНТАКТЕ, ТЕЛЕГРАММ, ОДНОКЛАССНИКИ, где можно получить подробную информацию о работе администрации и учреждений нашего поселения. Также можно ознакомиться с событиями жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.

Одним из основных вопросов, которым занимаются специалисты администрации поселения – индивидуальная работа с физическими лицами, имеющими задолженности по налогам, крупным должникам уведомления вручаются лично под роспись.

Проводилась работа по подведомственным и бюджетным организациям, расположенным на территории поселения, для исключения наличия задолженности. По запросам жителей осуществлено более 200 запросов на распечатку налоговых уведомлений. Информируем жителей о возможностях использования мобильного приложения «Налоги физических лиц», для получения данных сведений онлайн.

На шести заседаниях координационного совета по собираемости налогов и сборов, были заслушаны 79 человек, имеющих задолженность по имущественным налогам. В результате задолженность была снижена на 357,2 тыс. руб.

С 2022 года ведется большая работа по выявлению правообладателей жилых домов, хозяйственных и вспомогательных построек, данные о которых содержатся в Росреестре. Как вы, знаете, сейчас основной документ на право на недвижимость это выписка из ЕГРН - Единого государственного реестра недвижимости. Соответственно, каждый собственник недвижимости должен зарегистрировать своё право в данном реестре. Однако у многих граждан права до сих пор не зарегистрированы, хотя на руках имеются правоустанавливающие документы. Сейчас есть возможность зарегистрировать права на них в упрощенном режиме. Первый вариант, обратиться в администрацию поселения, второй вариант, самостоятельно обратиться в ближайший офис МФЦ с паспортом и правоустанавливающими документами.

Регистрация права собственности проводится в отношении следующих объектов недвижимости:

-
земельных участков;

-
объектов капитального строительства (зданий, строений, сооружений);

-
помещений;

-
объектов недвижимости, данные о которых отсутствуют в ЕГРН (не поставлены на государственный кадастровый учет), но информация о правах на которые имеется в ресурсах налоговых органов.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
          За отчетный период 2024 года  на первичном воинском учете состоит 1419 человек, в том числе: офицеров – 35 чел., призывников 104 чел.

           На территории Синегорского сельского поселения находится 6 организаций и предприятий осуществляющих первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе. Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с военно-учетным столом. 

Ведется работа по первоначальной постановке на воинский учёт граждан достигших 16-ти летнего возраста, зарегистрированных на территории поселения. На них сформированы личные дела, заведены карты первичного воинского учёта призывника. 
           За отчетный период 2024 года проведен  призыв граждан на срочную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации - призвано 13 человек. 

      Ведется агитационная работа по поступлению граждан на военную службу по контракту. Выплаты по контракту составляют:

- 400 тыс. единовременная федеральная выплата (при заключении контракта на срок от  года и более);

- 1000000 рублей единовременно, региональная выплата (для граждан, заключивших контракт в Ростовской области);

 - 600 тыс. единовременная выплата (для заключивших контракт о прохождении военной службы в отдельных воинских частях Министерства обороны Российской Федерации).

          Желающие служить по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации, могут обратиться в военный комиссариат г. Белая Калитва, ул. К.Маркса, 21 тел. 8(86383)2-51-52 или на пункт отбора на военную службу по контракту в г. Ростов-на-Дону, ул. Оганова,22. Горячая линия по вопросам службы по контракту – 117.

           Также продолжается работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв, Барс, с руководителями организаций, гражданами, состоящими на воинском учете. В Специальной Военной Операции принимают участие 15 человек, призванных по мобилизации и 23 человека, заключивших контракт.

Военным комиссариатом Белокалитвинского и Тацинского районов проведена плановая проверка ведения воинского учёта Администрацией Синегорского с/п. Оценка качества осуществления первичного воинского учёта – «удовлетворительно».

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В рамках мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения были выполнены следующие работы:

      - произведено грейдирование в п. Синегорский (ул. Ленина, участок дороги по ул. Набережная, участок дороги по ул. Социалистической) - на сумму 873,1 тыс. рублей. 

      - на сумму 409,9 тысяч рублей произведены работы по нанесению дорожных разметок  и ремонту светофоров (Т-7 возле школ).

      В зимнее время проводилась расчистка дорог от снега, посыпка противогололёдной смесью (180,0 тыс. рублей). 

      В летнее время регулярно проводилось скашивание травы по обочинам дорог на территории поселения (160,0 тыс. рублей).

    Выполнили ямочный ремонт на сумму 299,7 тыс. рублей в п. Синегорский по  ул. Маяковского, ул. Булавина, ул. Веселая, ул. Ленина.

     Частично выполнены работы по капитальному ремонту дороги по ул. Макарова в п. Синегорский, включая строительный контроль над выполнением работ, на сумму 5 158,6 тыс. рублей.

ГАЗИФИКАЦИЯ

Во втором полугодии 2024 года построены распределительные газопроводы в п. Виноградный, п. Мельничный и п. Углекаменный. После ввода в эксплуатацию данного газопровода в 2025 году планируется проводить подключение абонентов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ ГО и ЧС, ПБ

Одним из актуальных вопросов является благоустройство территории. 

          На территории Синегорского сельского поселения открылся малый пляж в п. Синегорский, ул. Фильчукова,47-Б. Произведено обследование и очистка дна акватории малого пляжа. «Центром гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Белая Калитва  проведен анализа воды, почвы. Получено положительное экспертное заключение по случаю открытия рекреационной зоны. Проведена аккарицидная обработка территории пляжа.

   Силами Администрации проведены работы по восстановлению ограждений контейнерных площадок. Заменены деформированные листы металлопрофиля.

           Большой объем благоустроительных работ за отчетный период выполнялся посредством субботников. В них активно принимают участие сотрудники Администрации поселения, работники социального обслуживания населения и культуры, индивидуальные  предприниматели и неравнодушные жители поселения. 

Спасибо всем жителям поселения, индивидуальным предпринимателям, организациям, которые активно участвуют в мероприятиях по наведению чистоты и порядка на территории поселения.

В октябре 2024 год проводился  День древонасаждения. В рамках этого мероприятия на территории парка им. Ленина в п. Синегорский участниками Ассоциации ветеранов боевых действий совместно с сотрудниками Администрации поселения и жителями поселка были высажены саженцы черемухи, рябины, скальника и фруктовых деревьев. В поливе саженцев участвовали сотрудники филиала «Белокалитвинский» ГУП РО «УРСВ».

       Также в парке им. Ленина п. Синегорский 26.12.2024 года состоялось торжественное открытие Аллеи памяти воинам-землякам, погибшим и пропавшим без вести при защите Отечества.

         На Аллее установлены мемориальные доски с именами павших воинов.

В 2024 году проводились  рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, в результате чего уничтожено 388 кг. наркосодержащей растительности на территории площадью 805 кв.м. Активное участие в данных мероприятиях принимали казаки и члены Добровольной Народной Дружины.

С предприятиями всех форм собственности, учреждениям, организациям, обслуживающим организациям, ТСЖ, жителям частных домовладений проводилась разъяснительная работа о необходимости проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркосодержащих растений, а также содержать их в чистоте и порядке. Оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Доброй традицией стало проведение ежегодных акций «Чистые берега», «Вода России», «Лес победы», «Зеленая Россия» по очистке берегов рек, населенных пунктов и мест отдыха населения. Регулярно проводится уборка, памятников, братских захоронений ВОВ от листьев и мусора. 

        В 2024 году на территории поселения были построены 6 жилых домов блокированной застройки. Все дома соответствующим образом благоустроенные, отвечают санитарным и техническим нормам. Дома газифицированы (оборудованы двухконтурными газовыми котлами и газовыми плитами), имеется холодное водоснабжение, горячее водоснабжение от котла), обустроены септики. 

Эти дома Администрацией поселения были приобретены в рамках программы переселения и предоставлены 6-ти семьям из домов по вышеуказанным адресам. 

Разработана проектная документация по объекту: «Капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Макарова Синегорский Белокалитвинского района Ростовской области» и получено положительное заключение государственной экспертизы  по проверки достоверности определения сметной стоимости.

Между Администрацией поселения 27.08.2024г. заключен муниципальный контракт с ООО «Армила» на проведение капитального ремонта автодороги по ул. Макарова, в состав которой входит и водопропускное сооружение. Финансирование на выполнение работ по контракту выделено из областного и районного бюджетов.

В соответствии с проектом по капитальному ремонту автомобильной дороги по ул. Макарова будут выполнены работы: устройство водопропускного сооружения взамен аварийного; восстановление асфальтобетонного покрытия дороги; устройство проездов к домам; установка дорожного павильона, дорожных знаков и нанесение дорожной разметки на проезжей части; устройство тротуаров; устройство наружного освещения.

В первую очередь  подрядной организацией с сентября 2024 г. начаты работы по  устройству водопропускного сооружения, взамен аварийного. По состоянию на 31.12.2024 г. подрядной организацией выполнены работы по организации дорожного движения на автомобильной дороге на период капитального ремонта (установка дорожных знаков), проведены подготовительные работы – рубка деревьев; разборка существующего водопропускного сооружения; устройство основания под трубу, строительство трубы – устройство монолитного бетонного фундамента, установка звеньев железобетонных прямоугольных труб, устройство подушек под фундаменты опор моста, установка откосных стенок, устройство гидроизоляции опор моста.

В соответствии с графиком работы на объекте капитального ремонта запланировано продолжить с 01.03.2025 г.

Согласно муниципальному контракту капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Макарова п. Синегорский должен быть завершен в срок до 30.06.2025 года.

В 2025 году планируется:

1. Реализация проекта  «Благоустройство земельного участка по адресу: п. Мельничный, ул. Береговая, земельный участок № 1 б», ставшего победителем областного конкурса «Сделаем вместе». Денежные средства на реализацию данного проекта выделены из областного и районного бюджетов, а также внесен финансовый вклад граждан и индивидуальных предпринимателей нашего поселения, без помощи которых реализация проекта невозможна. 17.02.2025г. объявлен электронный аукцион для определения подрядчика (исполнителя работ) по проекту. 

В рамках проекта на благоустраиваемой территории будет уложена плитка, установлены скамейки и урны, освещение, посеян газон, посажены деревья и кустарники;

2. Запланировано установить остановочный павильон в                              п. Мельничный (около переправы);

3. Будут расселены 4 аварийных многоквартирных дома, расположенных по адресам: п. Углекаменный, ул. К. Маркса, д. 6,                 п. Углекаменный, ул. Новая, д. 8, п. Углекаменный, ул. Севастопольская, д. 15, п. Ясногорка, ул. Дежнева, д. 6. Из вышеуказанных домов будет переселена 21 семья (31 человек).

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В этом году весна и лето выдались очень засушливыми, любое неосторожное обращение с огнем может обернуться большим пожаром.

На территории Синегорского сельского поселения располагаются восемь хуторов и поселков, подверженных угрозе ландшафтных пожаров. Для пожаротушения имеются ранцевые огнетушители. Проведена опашка населенных пунктов, выкашивается трава в огнеопасных местах, проводится противопожарная расчистка территории. 

Для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности создана мобильная группа. Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора. Большое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.

За 2024 год на территории поселения зафиксировано 3 ландшафтных пожара, которые потушены с привлечением пожарной охраны. Администрацией поселения составлено 3 протокола об административном правонарушении за неконтролируемое выжигание сухой растительности в период противопожарного режима.

Заметив возгорание, незамедлительно сообщите об этом работникам администрации поселения или по телефону 112.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

На территории поселения осуществляют свою деятельность: 

-
2 отделения социального обслуживания на дому (ОСО № 7, 9, 17);

-
2 специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому (СОСМО № 3, 5, 5а).

На 01.01.2025 на обслуживании состоят 364 получателя социальных услуг.
В 2024 году работниками структурных подразделений ОСО и СОСМО оказано 795745 социальных услуг. В среднем за одно посещение социальным работником получателю социальных услуг оказывается 12 услуг.

Мобильной бригадой совершено 9 выездов, предоставлены услуги 48 гражданам.

На территории поселения создана одна «приемная семья».

На постоянной основе работает бригада «Семейного подряда», остальные формируются по мере необходимости.

С «Визитами внимания» посетили 2 ветеранов Вов,3 вдов УВОв, 92 граждан категории «дети войны», 2 репрессированных.

БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области улучшилось материальное обеспечение школ и детских садов. В школах поселения обучаются 599 учащихся, детские сады посещает 169 воспитанников.

За отчетный период 2024 года учреждениями культуры Синегорского сельского поселения было проведено 827 мероприятий. 


- в рамках празднования Дня народного единства, в Доме культуры была оформлена выставка ДПТ «Единство навсегда». 

          - 3 декабря, у мемориала воинам-землякам, погибшим в Великую Отечественную войну, 1941-45г.г. состоялся митинг "Мы помним", посвященный Дню Неизвестного солдата. В нем приняли учащиеся и педагоги МБОУ СОШ № 4, 14,15, юнармейцы, работники Дома культуры и библиотеки, представители администрации, и жители поселения. 

          Так же сотрудники МБУКа принимают активное участие в изготовлении  свечей,  плетении сетей и посылок  для СВО.

          В течение  второго полугодия 2024 года для молодежи в ДК проводились танцевально-развлекательные программы, тематические программы, вечера отдыха, спортивные мероприятия и военно – спортивные игры. 

       На базе МБУКа сформирован и активно ведет свою творческую деятельность вокальный коллектив ДК п. Ясногорка «Ясногорочка», в  ДК п. Синегорский «Красные лампасы» и «Синегорский сувенир».

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На территории Синегорского сельского поселения находится врачебная амбулатория, и четыре фельдшерско-акушерских пунктов. За текущий период 2024 года в адрес Администрации жалоб и нареканий по оказанию медицинской помощи не поступало. 

