Информация 
о деятельности Администрации Синегорского сельского поселения

 за 9 месяцев 2024 года

Уважаемые участники встречи! К Вашему вниманию представляется информация о деятельности Администрации Синегорского сельского поселения за 9 месяцев 2024 года. 
Основными задачами в работе Администрации поселения является осуществление полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.
Решение вопросов местного значения напрямую зависит от исполнения доходной части бюджета.
Исполнение бюджета по доходам

          В бюджет Синегорского сельского поселения за 1 полугодие 2024 года поступило доходов, в сумме 79 772,7 тыс. рублей, в том числе 3 296,1 тыс. рублей – собственные доходы поселения. Собственные доходы поселения исполнены к плановым значениям на 52,8%.

Исполнение бюджета по расходам

           Общий объём расходов бюджета Синегорского сельского поселения за 9 месяцев 2024 года составляет 75 273,8 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Синегорского сельского поселения:

          На обеспечение деятельности МБУК «Синегорская клубная система» направлено – 7 799,9 тыс. рублей.

          В том числе на обеспечение деятельности библиотек и центральной бухгалтерии– 302,4 тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог общего пользования, нанесение разметки на дорожное полотно и обслуживание светофоров за 9 месяцев 2024 года направлено 1703,1 тыс. рублей.
Выполнены работы по сносу расселённых аварийных многоквартирных домов, расположенных по адресам: п. Ясногорка, ул. Л.Толстого, д. 1 и д. 3; п. Углекаменный, ул. Терпигорьева д. 6; п. Синегорский, ул. Мира, д. 1, общей стоимостью 1 130,8 тыс. рублей (областной и местный бюджет). В отчетном периоде работы выполнены и оплачены в полном объеме.
На благоустройство территории поселения за 9 месяцев 2024 года было направлено 2 775,7 тыс. рублей, в том числе:

– за уличное освещение оплачено -  2167,3 тыс. рублей; 

- на ремонт сетей уличного освещения запланировано 150,0 тыс. рублей;

- на содержание и благоустройство территории поселения – 170,8 тыс. рублей;
- проведены гидроиспытания, дезинфекция и промывка водопровода в п. Синегорский на «Площади Торжеств», заключен контракт на 100,0 тыс. рублей, работы оплачены полностью.
Заключен контракт на полив клумб на «Площади Торжеств» на 66,5 тыс. рублей;

- на завоз песка на территорию кладбища направлено 100,0 тыс. рублей;
- заключен контракт на ликвидацию несанкционированных свалок на 410,0 тыс.рублей, оплачено – 204,6 тыс. рублей;

- на содержание контейнера по сбору ртутьсодержащих ламп общей стоимостью 41,4 тыс. рублей;

- так же заключены контракты по содержанию малого пляжа в п. Синегорский (проведение санитарно-эпидемиологических исследований, приобретение спасательного оборудования) общей стоимостью 200,6 тыс.рублей.

         На общегосударственные вопросы направлено 6809,2 тыс. рублей;

Заключен контракт на получение положительного заключения государственной экспертизы по проверке сметной стоимости объекта: «Благоустройство земельного участка по адресу: п. Мельничный, ул. Береговая, земельный участок № 1б» стоимостью 100,0 тыс. рублей.
        На защиту населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций  направлено 96,0 тыс. рублей, в том числе на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных формирований на территории поселения направлено 47,0 тыс. рублей; противоклещевую обработку – 49,0 тыс. рублей. 

Расходы по уплате взносов на капитальный ремонт в НКО «Фонд капитального ремонта» составили 146,2 тыс. рублей. 

Запланированы средства местного бюджета на софинансирование областной субсидии на приобретение 12 контейнеров для сбора ТКО в сумме 22,3 тыс. рублей.

На возмещение предприятию жилищно-коммунального хозяйства ООО «ДТС» части платы граждан за коммунальные услуги в объеме свыше установленных индексов максимального роста размера платы граждан за коммунальные услуги направлено 28,3 тыс. рублей (местный бюджет) и 2800,8 тыс. рублей (областной бюджет).
Расходы на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилого фонда запланировано 83709,2 тыс.рублей, оплачено 51147,9 тыс. рублей.
Налоги
В настоящее время до 02.12.2024 года Администрацией Синегорского сельского поселения проводится активная информационная кампания по уплате имущественных налогов.  Местные налоги – это источник бюджета поселения. Если жители нашего поселения своевременно и в полной мере будут платить налоги, то только тогда возможно формирование полноценного бюджета, который будет направлен на благо нашего поселения. От этого зависит не только полноценное исполнение наших обязанностей, но и реализация социальных проектов и необходимых для поселения мероприятий. 

    Так начислено налогов к уплате до 02.12.2024 всего – 7 млн 016 тыс. рублей. В том числе:

Налог на имущество – 470 тысяч рублей.

 налогу на землю – 1 млн. 634 тысяч рублей

 транспортный  налог – 4 млн. 912 тысяч рублей.

На сегодняшний день 13.11.2024 собрано всего 4725 рублей, что составляет 65,4_%
Налог на имущество –   470 тысяч рублей  64,3 %

 налогу на землю –         1 млн. 029 тысяч рублей 63,0 %
 транспортный  налог – 3 млн. 394 тысяч рублей  69,1 %
Необходимо отметить, что очень важно не только вовремя уплатить вновь начисленные налоги на имущество. Но и погасить имеющуюся за прошлые периоды задолженность по налогам.

     Так недоимка по имущественным налогам с физических лиц составила 2 млн. 548 тыс. рублей, в том числе:

По земельному налогу – 424 тыс. рублей

По налогу на имущество физических лиц – 170 тысяч рублей

По транспортному налогу – 1 млн. 954 тысяч рублей.

       В целях снижения недоимки по налоговым платежам было проведено 3 координационных совета, на которые были приглашены 43 человека. В результате погашено физическими лицами 119100 рублей. 

         В настоящее время мы проводим не только информационно-разъяснительную работу об удобных способах получения налоговых уведомлений без личного посещения налогового органа. Мы размещаем информацию на официальном сайте Администрации, в социальных сетях. Но и оказываем практическую помощь. Если вы не получили налоговое уведомление или потеряли его, можно обратиться к специалисту Администрации в каб № 2. К нам обратились 185 граждан. Мы доставили им уведомления на уплату налогов на сумму 580 тысяч рублей.

О работе аппарата Администрации
За отчетный период в Администрацию поселения поступило 96 обращения, из них 81 письменных и 15 устных обращений. 

В результате рассмотрения письменных и устных обращений решено положительно – 24 обращений, по остальным обращениям даны ответы разъясняющего характера. 

Анализ тематики письменных и устных обращений показывает, что наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы:

- комплексного благоустройства территории (спил и обрезка аварийных деревьев, уличное освещение, вывоз ТКО, благоустройство придомовых территорий);

Специалистами Администрации поселения за отчетный период выдано 102 различных форм справок, заверено 139 доверенностей на получение пайкового угля и пенсионных выплат, осуществлено 69 нотариальных действий.

В рамках реализации ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», а также  в рамках исполнения Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией поселения продолжают проводиться мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, чьи права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (Управлении Росреестра).

 За отчетный период 2024 года отработано 3929 объектов. Обязательной регистрации подлежат все объекты капитального строительства (летние кухни, гаражи и сараи) расположенные  как на территории частных домовладений, так и на территории поселка в целом.  Граждане могут предоставлять в администрацию (лично или посредством почтовой связи с уведомлением о вручении) сведения, документы, подтверждающие права на объекты недвижимости, а также сведения о почтовом адресе, адресе электронной почты, документах, удостоверяющих личность, и СНИЛС.

Осуществление первичного воинского учета
           На отчетную дату 2024 года  на первичном воинском учете состоит 1453 человека, в том числе: офицеров – 35 чел., призывников 104 чел.

           На территории Синегорского сельского поселения находится 6 организаций и предприятий осуществляющих первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе. Осуществляется взаимодействие отделов кадров организаций и предприятий с военно-учетным столом. 
           За отчетный приод 2024 года проведен  призыв граждан на срочную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации - призвано 12 человек. 
      Ведется агитационная работа по поступлению граждан на военную службу по контракту. Выплаты по контракту составляют:
- 400 тыс. единовременная федеральная выплата (при заключении контракта на срок от  года и более);

- 1000000 рублей единовременно, региональная выплата (для граждан, заключивших контракт в Ростовской области);

 - 600 тыс. единовременная выплата (для заключивших контракт в в учебных центрах Ростовской области).

          Желающие служить по контракту в Вооруженных силах Российской Федерации, могут обратиться в военный комиссариат г. Белая Калитва, ул. К.Маркса, 21 тел. 8(86383)2-51-52 или на пункт отбора на военную службу по контракту в г. Ростов-на-Дону, ул. Оганова,22. Горячая линия по вопросам службы по контракту – 117.
           Также продолжается работа по комплектованию команд в мобилизационный резерв с руководителями организаций, гражданами, состоящими на воинском учете. В Специальной Военной Операции принимают участие 16 человек, призванных по мобилизации и 15 человек, заключивших контракт.

Благоустройство
Благоустройство – один из основополагающих факторов развития поселения, обеспечивающий комфортные условия проживания жителей. Решению этой задачи уделяется особое внимание.

Вы знаете, что наш проект «Благоустройство земельного участка по адресу: п. Мельничный, ул. Береговая, земельный участок № 1 б», выдвинутый по инициативе жителей, стал победителем конкурса «Сделаем вместе».
Были собраны денежные средства в сумме 270,5 тыс. рублей, в том числе юридические лица собрали 85,5 тыс. руб., физические лица 185,0 тыс. рублей, которые необходимы для софинансирования областного бюджета в 2025 году.
            На территории Синегорского сельского поселения открылся малый пляж в п. Синегорский, ул. Фильчукова,47-Б. Произведено обследование и очистка дна акватории малого пляжа. «Центром гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Белая Калитва  проведен анализа воды, почвы. Получено положительное экспертное заключение по случаю открытия рекреационной зоны. Проведена аккарицидная обработка территории пляжа.

Также выполнены следующие мероприятия по благоустройству:

- по содержанию мест захоронения (ремонт  памятников воинам ВОВ);
- к местам захоронения (кладбищам) на Пасху был завезен песок;

- для работ по озеленению территории поселения трудоустроен 1 чел. - это рабочий по благоустройству территории, который занимается сбором мусора, покосом травы и озеленением;
- проведен покос травы вдоль автомобильных дорог местного значения в поселках  Синегорский, Ясногорка, Виноградный и Мельничный;
- выполнены работы по восстановлению поперечного профиля и неровности проезжей части (грейдирование, подсыпка щебнем с добавлением нового материала) участка автомобильной дороги по ул. Социалистическая в п. Синегорский на общую сумму 599,0 тыс. рублей. Грейдирование участка дороги по ул. Ленина (дальняя часть п. Синегорский) на общую сумму 274,12 тыс. рублей. Так же ямочный ремонт асфальтового покрытия автомобильных дорог по улицам Веселая, Маяковского, Ленина,  Булавина в п. Синегорский на сумму 299,73 тыс. рублей.
   Разработана проектная документация по объекту: «Капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Макарова Синегорский Белокалитвинского района Ростовской области» и получено положительное заключение государственной экспертизы  по проверки достоверности определения сметной стоимости.

Проектом предусмотрен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Макарова протяженностью 920 метров в 4 этапа. Стоимость капитального ремонта объекта составляет 58,7 млн. рублей.

Между Администрацией поселения 27.08.2024г. заключен муниципальный контракт с ООО «Армила» на проведение капитального ремонта автодороги по ул. Макарова, в состав которой входит и водопропускное сооружение. Финансирование на выполнение работ по контракту выделено из областного и районного бюджетов.

Срок исполнения контракта до 30.06.2025г.

В настоящее время подрядной организацией ведутся работы по устройству водопропускного сооружения, взамен аварийного. Выполнены работы по организации дорожного движения по автомобильное дороге (дорожные знаки); подготовительные работы - рубка деревьев; разборка существующего водопропускного сооружения; устройство монолитного бетонного фундамента, укладка звеньев железобетонных прямоугольных труб, устройство подушек под фундаменты опор моста. Работы продолжаются.  

Силами Администрации проведены работы по восстановлению ограждений контейнерных площадок. Заменены деформированные листы металлопрофиля.
           Большой объем благоустроительных работ за отчетный период выполнялся посредством субботников. В них активно принимают участие сотрудники Администрации поселения, работники социального обслуживания населения и культуры, индивидуальные  предприниматели и неравнодушные жители поселения. 

Спасибо всем жителям поселения, индивидуальным предпринимателям, организациям, которые активно участвуют в мероприятиях по наведению чистоты и порядка на территории поселения.

В октябре 2024 год проводился  День древонасаждения. В рамках этого мероприятия на территории парка им. Ленина в п. Синегорский участниками Ассоциации ветеранов боевых действий совместно с сотрудниками Администрации поселения и неравнодушными жителями были высажены саженцы черемухи, рябины, скальника и фруктовых деревьев. В поливе саженцев участвовали сотрудники филиала «Белокалитвинский» ГУП РО «УРСВ».
 В целях защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проведены работы по противоклещевой обработке парков, кладбищ,  мест купания и скотопрогонных маршрутов.
С апреля 2024 году на территории  Синегорского сельского поселения ведется строительство  6-ти квартирного жилого дома. Жилой дом строится в рамках реализации мероприятий программы по переселению граждан из многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу.

В конце 2024 года, после ввода дома в эксплуатацию,  благоустроенные комфортные жилые помещения получат 6  семей, проживающих в аварийном жилье в п. Углекаменный и п. Ясногорка.
В текущем году Администрацией Синегорского сельского поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 30 протоколов. 

На территории поселения весенне-осенний период проводился покос дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности во всех населённых пунктах, а также проводился механизированный покос травы вдоль обочин автомобильных дорог на сумму 160,00 тыс. руб.

В весенне - осенний период 2024 года проводились рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, было выявлено и уничтожено наркосодержащей растительности 388 кг. на территории площадью около 805 м2, в которых активное участие принимают казаки и члены Народной Добровольной Дружины. 

С предприятиями всех форм собственности, учреждениям, организациям, обслуживающим организациям, ТСЖ, жителям частных домовладений проводилась разъяснительная работа о необходимости проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркосодержащих растений, а также содержать их в чистоте и порядке. Оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Произведена замена 15  светильников уличного освещения.

Пожары
         На территории Синегорского сельского поселения регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора.

         Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности.

          В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.

          Ландшафтных пожаров на территории Синегорского сельского поселения за аналогичный период времени не зафиксировано. 

Особое внимание уделяется посещение неблагополучных семей с целью информирования и выдаче памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.  Не лишним будет напомнить, что причиной пожаров является человеческий фактор.
Социальная сфера

В Синегорском сельском поселении прием граждан также ведется  специалистами УСЗН, социально-реабилитационного центра, МФЦ. На территории поселения осуществляют свою деятельность: 2 отделения социального обслуживания на дому на дому  и 2 специализированных отделения социально-медицинского обслуживания. 
На 01.10.2024 г. на обслуживании состоят 370 получателей социальных услуг. 
За 9 месяцев работниками работниками структурных  подразделений ОСО и СОСМО обслужены 390 человек, которым предоставлено 595 580 социальных услуг. В среднем за одно посещение социальным работником получателю социальных услуг оказывается 13 услуг.
Мобильной бригадой совершено 7 выездов, предоставлены услуги 42 гражданам.
На территории поселения создана одна «приемная семья».

На постоянной основе работает бригада «Семейного подряда». Дополнительные бригады формируются по мере необходимости.

С «визитами внимания» посетили двух ветеранов ВОв, 3 вдов УВОв, 92 граждан категории «Дети войны», 2 реприссированных.

Сотрудники структурных подразделений являются одними из самых активных участников по сбору помощи участникам СВО.

Культура и спорт

На решение проблем организации досуга населения, приобщения жителей поселения к творчеству и культурному развитию направлена работа учреждений культуры. За отчетный период 2024 года Синегорской клубной системой организованы и проведены культурно-массовые мероприятия:  игровые и развлекательные программы для детей, вечера отдыха для молодежи, мастер-классы, вечера отдыха «Для тех, кому за…». Активна  ведется работа  по реализации программы «Пушкинская карта».
В апреле месяце команда участников нашего поселения приняла участие в муниципальном этапе «Спартакиада Дона-2024».

Участники достойно выступили, и показали хорошие результаты в личных и командных зачётах. Команда Синегорского сельского поселения заняла 3 место в командном зачете по гиревому спорту. В личном зачете заняли: Родион Родионов 1 место по амреслингу, Фомин Николай 1 место в гиревом спорте, Шеина Ольга 3 место в шахматах.
В конце своего выступления хочу выразить слова благодарности Главе Администрации Белокалитвинского района О.А. Мельниковой за помощь  и поддержку Администрации поселения в работе.
Также хочется выразить слова благодарности руководителям предприятий и учреждений и тем жителям, кто принимает личное и активное участие в делах Синегорского поселения и кто оказывает нам постоянную поддержку, а это, поверьте, дорогого стоит. Надеюсь, что и впредь наши усилия будут направлены на улучшение нашего поселения.
