Информация
«Оценка обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных на территории Синегорского сельского поселения».

за 2024 год

14.07.2025 г.
В целях выполнения постановления Администрации Синегорского сельского поселения от 28.08.2011 г. № 80 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Администрации Синегорского сельского поселения» сектором  экономики и финансов Администрации Синегорского сельского поселения проведена оценка бюджетной и социальной эффективности предоставленных налоговых льгот, установленных на территории Синегорского сельского поселения.

Под налоговыми льготами понимается снижение налоговых ставок или уменьшение налоговой базы менее защищенных слоев населения.
В соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, решениями Администрации Синегорского сельского поселения предоставлены налоговые льготы и дифференцированные ставки по местным налогам: земельный налог и налог на имущество физических лиц. Налоговые льготы являются одним из важнейших элементов налоговой системы. Цель введения налоговых льгот – поддержка определенных групп населения и, в первую очередь социально незащищенных слоев.  Эффективность предоставляемых  льгот определяется повышением уровня жизни таких групп населения. Обоснованность льгот для данной категории льготополучателей не является вопросом оценки.
На территории Синегорского сельского поселения налоговые льготы установлены Решениями Собрания депутатов Синегорского сельского поселения:

– решение Собрания депутатов Синегорского сельского поселения от 02.11.2022 № 48 «О земельном налоге»;

– решение Собрания депутатов Синегорского сельского поселения от 24.11.2017 № 40 «О налоге на имущество физических лиц».
В соответствии с п. 5 Приложения к постановлению Администрации Синегорского сельского поселения от 28.08.2011 № 80 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Синегорского сельского поселения» оценка эффективности налоговых льгот, предоставленных налогоплательщикам из числа социально незащищенных категорий граждан, не производится.

В соответствие с п. 4.2 Приложения к постановлению Администрации  Синегорского сельского поселения от 28.08.2011 № 80: 

Социальная эффективность - оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения.

Социальная эффективность установленных налоговых льгот признается положительной, если предоставление налоговых льгот обеспечило достижение одной из следующих целей:

рост заработной платы;

создание новых рабочих мест;

улучшение условий труда;

создание льготных условий для оплаты услуг незащищенным слоям населения.

Если предоставление налоговых льгот не привело к достижению ни одной из вышеперечисленных целей, социальная эффективность установленных налоговых льгот признается отрицательной. 

Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях мониторинга результатов действия налоговых льгот; подготовки предложений о досрочном прекращении действия налоговых льгот или их пролонгации.

Проведение оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот способствует оптимизации перечня налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот.
Оценка объемов, структуры, а также эффективности налоговых льгот 
за 2024 год.
1.Земельный налог.

В соответствии с решением Собрания депутатов Синегорского сельского поселения от 02.11.2022 № 48  «О земельном налоге» в 2024г.  федеральная налоговая льгота составила 237,4 тыс. рублей и применялась в отношении следующих налогоплательщиков:

 - в сумме 223,1 тыс. руб. инвалидам, имеющим I группу инвалидности, а также лица, имеющие II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года.
-  в сумме 14,3 тыс. рублей ветеранам и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий.

      Дополнительно была предоставлена льгота, в сумме 50,1 тысяч рублей, согласно принятым в пункте 5  решения Собрания депутатов Синегорского сельского поселения от 02.11.2022 № 48  «О земельном налоге»: 

          гражданам, проживающих на территории Синегорского сельского поселения в течение не менее 5 лет, имеющих трех и более несовершеннолетних детей и совместно проживающих с ними – 46,1 тыс.руб. и граждан  в составе семьи которых имеются дети – инвалиды – 4,0 тыс.руб..
Так же решением Собрания депутатов Синегорского сельского поселения предоставлена льгота по земельному налогу организации, обладающей на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, предназначенным для размещения кладбища в сумме 54,3 тыс.руб.
    Сумма земельного налога, поступившая в бюджет Синегорского сельского поселения  в 2024 году составила   2 400,0 тыс. руб., в том числе по земельному налогу с физических лиц 1 610,5 тыс. руб. В 2025 году поступления в бюджет поселения по земельному налогу ожидаются в сумме 2 830,7 тыс.руб.
2. Налог на имущество физических лиц.

В соответствии с решением Собрания депутатов Синегорского сельского поселения от 24.11.2017 № 40 «О налоге на имущество физических лиц» от уплаты налога освобождаются категории граждан в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
Сумма налога, поступившая в бюджет в 2024 г. составила  484,3 тыс. руб. В 2025 году поступления в бюджет поселения по налогу на имущество физических лиц ожидается в сумме 440,1 тыс.руб.
Учитывая, что предоставление налоговых льгот, направлено на повышение уровня жизни населения, поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная и общественная  эффективность, предоставляемых налоговых льгот положительна.
Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить  имеющуюся льготу для перечисленных категорий граждан.

По итогам оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот за 2024 год установленные льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц сохранены.
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