Уважаемые гости, уважаемые жители Синегорского сельского поселения!

Представляю Вам информацию о результатах  работы за 1 полугодие 2016 года.
В бюджет Синегорского сельского поселения за 6 месяцев 2016 года  поступило собственных налоговых и неналоговых доходов  – 1 млн. 750 тыс. 100 рублей или 34,2%  от годовых плановых назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года поступления по налоговым и неналоговым доходам за первое полугодие  2016 году уменьшились на 31 тыс. 600 рублей. 
Основную долю в поступлении доходов за  6 месяцев 2016 года составляют: налог на доходы физических лиц (48%) или 712 тыс. 600 рублей и земельный налог (18%) или 380 тыс. 100 рублей. 
Администрацией Синегорского сельского поселения проводятся мероприятия  по погашению задолженности по платежам в консолидированный бюджет области. За 6 месяцев 2016 года  проведено 3 заседания Координационного совета Администрации поселения, на которые приглашались 31 человек, имеющих задолженность по налогам в сумме 97 тыс. 544 рубля. В результате данная задолженность была погашена на сумму 30 тыс. 600 рублей, в том числе: транспортный налог - 18 тыс. 256 рублей; земельный налог -  12 тыс. 344 рублей.
За отчетный период в Администрацию поселения поступило 69 обращений, из них 34  письменных, 35 устных. Решено положительно – 37, по остальным обращениям даны полноценные разъяснения. В аналогичном периоде 2015 года – поступило  96 обращений, 30 из которых решено положительно. 
Самое большое количество вопросов касается:
- оказания адресной социальной помощи и социального обеспечения (17 обращений);
- переселения граждан из аварийного жилищного фонда, а также из жилья пострадавшего от ведения горных работ (8 обращений);
- ненадлежащего предоставления коммунальных услуг по водоснабжению, отоплению, энергоснабжению (10 обращений). 
За отчетный период было осуществлено 12 выездных приемов.
Специалистами Администрации поселения было выдано 396 различных справок, заверено 335 доверенностей на получение пайкового угля и пенсионных выплат, осуществлено 156 нотариальных действия.
В Синегорском сельском поселении прием граждан также ведется  специалистами УСЗН, социально-реабилитационного центра, МФЦ, Пенсионного фонда. На территории поселения осуществляют свою деятельность: 2 отделения социального обслуживания на дому  и 2 специализированных отделения социально-медицинского обслуживания на дому.
Основные направления расходов за 1 полугодие 2016 года. 
Электроснабжение.
Произведен  ремонт  светильников наружного освещения в поселках  на сумму 75 тыс. рублей.  
Оплата за уличное освещение территории поселения за текущий год составила 623 тыс. 200 рублей (цифра довольно таки внушительная).
Выполнен проект на реконструкцию электролинии по ул. Оборонная в п. Ясногорка. По информации БКРЭС в августе текущего года будет произведена реконструкция линии электропередачи по вышеназванной улице. Будет заменено порядка 500 м электролиний. Материалы для этих целей уже завезены.
Проблемы с энергоснабжением домовладений граждан, а именно недостаточное напряжение в сети, значение которого колеблется от 160 до 180Вт, имеются в п. Мельничный.
Согласно информации, полученной от филиала  КМЭС, для решения данного вопроса необходимо выполнить работы по строительству трансформатора в районе бывшего пионерского лагеря и 1 км электролиний. Вышеперечисленные работы будут выполнены персоналом филиала до 01.09.2017 года.
Синегорским участком БКРЭС в п. Мельничном ведется работа по обрезке деревьев, расположенных вдоль линии электропередачи. Также сотрудниками БКРЭС произведено отключение от сетей электроснабжения 4-х расселенных домов.
Водоснабжение.
ГУП РО «УРСВ» выполнены работы по замене участков водопроводной сети общей протяженностью 830 м по улицам Макарова, Колхозная, Семиглазова, Боткина  в п. Синегорский и в п. Углекаменный.  Также были выполнены работы по ремонту водопровода в п. Синегорский по ул. Краснодонецкий Совхоз, Колодезная, Гайдара протяженностью 360 м (трубы приобретали жители, работы по ремонту произведены ГУП РО «УРСВ»).  
Отопительный период.
В настоящее время в плановом режиме идет подготовка жилищного фонда и объектов социального назначения  к отопительному сезону 2016-2017 годов. 
Филиалом ОАО «Донэнерго» - «Тепловые сети» осуществлен капитальный ремонт теплоизоляции трубопровода в мкр. Юбилейный и по ул. Макарова в п. Синегорский протяженностью около 500 метров. Осталось утеплить порядка 350 метров теплотрассы. Данные работы будут завершены к началу отопительного сезона. Также проведена ревизия котлов на котельных № 11 по ул. Макарова и № 9 в средней школе п. Синегорский 
Отселение из аварийного жилищного фонда
На территории поселения реализуется адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (переселению подлежат граждане из домов, признанных аварийными до 01.01.2012 года).
В 2016-2017  годах  планируется переселить 43 человека на сумму 33 млн. 29 тыс. рублей. На сегодняшний день по результатам аукционов с ООО «ДомСтрой» заключено 9 договоров долевого участия в строительстве, 1 договор купли-продажи жилья на первичном рынке. За 1 жилое помещение собственнику выплачена выкупная стоимость.  Планируется еще заключить 4 договора на приобретение жилых помещений и выплатить выкупную стоимость 3-м  собственникам помещений.

 На территории поселения на сегодняшний день находится 7686 кв. метров аварийного многоквартирного жилого фонда, подлежащего расселению, в котором проживают 411 человек. (Это многоквартирные дома, признанные в установленном порядке аварийными и подлежащими после 01.01.2012 года).  

За счет различных источников финансирования выполнены следующие мероприятия в области дорожного хозяйства: 
- грейдерование и отсыпка улиц Гайдара, Колодезная Голубятная в п. Синегорский, ул. Антрацитовая в п. Углекаменный, ул. Калинина и спуск к ДК Майский п. Виноградный на сумму 385 тыс. 200  рублей; 
- ямочный ремонт внутрипоселковых  автомобильных  дорог по улицам Маяковского, Макарова (въезд в п. Синегорский), мкр. Юбилейный в п. Синегорский - на сумму 324 тыс. 300 рублей;
- производится покос травы вдоль внутрипоселковых автодорог.
 	- В соответствии с проектом организации дорожного движения около учебных заведений  в п. Ясногорка (школа № 3) и п. Синегорский (школа № 14) выполнены работы по обустройству пешеходных переходов, а именно установлены дорожные знаки, нанесена разметка пешеходных переходов, выполнено устройство искусственных дорожных неровностей, а около школы в п. Синегорский установлено барьерное ограждение и светофор. (стоимость работ составила 250 тыс. руб. – районный бюджет, 97 тыс. руб. (стоимость светофора) – бюджет поселения).

В целях исполнения противопожарных мероприятий и защиты территории от ЧС: 
- произведена опашка хуторов Западный, Почтовый и п. Углекаменный.
- проведена противоклещевая обработка места купания и парков в п. Синегорский, кладбищ, находящихся на территории поселения, скотопрогонных маршрутов - израсходовано 38 тыс. 400 рублей.
Мероприятия по благоустройству территории:
- содержание мест захоронения: это ремонт  памятников на сумму 30 тыс. рублей и  подвоз песка на кладбища в количестве 150 тонн; 
- очистка акватории дна в месте купания в п. Синегорский на сумму 12 тыс. рублей и установка 3-х скамеек с козырьками; также были выполнены работы по обследованию и очистке дна акватории места купания в п. Виноградный;
- на место купания в поселках Синегорский и Виноградный завезен песок в количестве 80 тонн;
- на мероприятия по озеленению территории поселения на сегодняшний день израсходовано 31 тыс. 800 рублей (трудоустроен 1 человек – это  рабочий по благоустройству территории, который с апреля месяца занимался уборкой мусора на территории поселения);
- в п. Виноградный установлен остановочный павильон; 
- заключен муниципальный контракт с МУП «Белокалитвинское БТИ» на проведение работ по формированию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков под 14 – тью многоквартирными домами. Работы будут выполнены за счет средств бюджета Белокалитвинского района,  стоимость их 112 тыс. рублей 
За счет средств резервного фонда Администрации Синегорского сельского поселения оказана материальная помощь 12 человекам на сумму 36 тыс. 500 рублей.
Благоустроительные работы за отчетный период выполнялись посредством субботников, в которых принимали участие предприятия и организации, школьники, жители поселения. Также были проведены Дни древонасаждения, экологическая акция «Вода России».  Мы благодарим  всех неравнодушных жителей поселения, которые активно участвуют в мероприятиях по наведению чистоты и порядка на территории поселения.
Однако не все жители участвуют в субботниках, у многих около дворов – заросли сорной растительности и другого мусора,  стройматериалов. На выписываемые предупреждения об уборке прилегающих к домовладениям территорий реагируют далеко  не все предупрежденные, а вот на составленные протоколы – реакция очень бурная. 
При встречах с населением, и на личном приеме, жители часто высказывают претензии о том, что по улицам много стихийных, несанкционированных свалок бытового мусора, на улицах поселения валяются пустые бутылки и пакеты. Но никто не видит причины такого положения дел, ведь «Чисто не там, где убирают, а там где не сорят».  Однако жители поселения хорошо знают свои  права, но забывают, что у них есть и обязанности. Работа по благоустройству поселения должна быть совместной работой жителей поселения и Администрации, только активность жителей может помочь в наведении чистоты и порядка на территории поселения. Поэтому, уважаемые жители, давайте убирать около своих дворов прилегающие территории, не выбрасывать на территорию  различный мусор (пачки от сигарет, салфетки, бутылки, кульки с бытовым мусором и др.), разъяснять детям и дома и в школе, о том, что сорить нельзя. 
Очень болезненная тема - сбор и вывоз мусора (твердых коммунальных отходов). Еще раз напоминаю, что сбор и вывоз мусора – услуга платная и оказывается она согласно заключенным договорам на вывоз ТКО.  Бесплатно мусор нам вывозить никто не будет. Однако большинство жильцов частного сектора отказываются от заключения договоров, аргументируя свойотказ отсутствием или незначительным образованием мусора, который можно утилизировать на собственном участке. На самом же деле жильцы частных домов, проживающие по соседству с многоэтажными домами без зазрения совести выкидывают свой мусор в контейнеры и на контейнерные площадки, установленные для жителей многоэтажек. Соответственно, организация, вывозящая мусор, получает оплату за услуги по заключенным договорам, хотя мусора вывозит в разы больше.
В случае же, когда мусорных контейнеров поблизости с частными домами не оказывается, наблюдается возникновение или увеличение несанкционированных свалок. Из этого следует, что не только жильцы многоквартирных домов, но и жители частного сектора должны вывозить мусор из своих домовладений путем заключения договоров. Они должны нести бремя расходов по уборке территории от собственного мусора, так как согласно постулату, имеющемуся в законодательстве России: право одного заканчивается там, где начинается право другого. А поскольку все жители населенных мест имеют право на благоприятную экологическую и эпидемиологическую обстановку, то мусорить не имеет права никто из проживающих.
Администрацией поселения постоянно проводится разъяснительная работа с населением по вопросу необходимости заключения договоров на вывоз ТКО. Однако договора заключают единицы, а у остальных в процессе их жизнедеятельности мусор отсутствует. 
Доводим до Вашего сведения, что с 01 июля 2016 года на территории нашего поселения работы по сбору и вывозу мусора осуществляет ИП Федорова Л.А., у которой имеется лицензия на данный вид деятельности. Убедительная просьба ко всем  Вам: заключите договора на вывоз мусора.
В Синегорском сельском поселения за отчетный период были проведены спортивные и культурно-массовые мероприятия, посвященные Дню освобождения поселков; Дню Победы; Международному дню семьи, Дню защиты детей, Дню молодежи.  
	

