Уважаемые гости, уважаемые жители Синегорского сельского поселения!

Представляю Вам информацию о том, что сделано за 2015 год.
В бюджет Синегорского сельского поселения за 2015 год  поступило собственных налоговых и неналоговых доходов  – 4 млн. 571 тыс. 100 рублей или 103,4%  от уточненных годовых плановых назначений. По сравнению с итогами  2014 года поступления по налоговым и неналоговым доходам в  2015 году увеличились на 140 тыс. рублей. 
Основную долю в поступлении доходов за  2015 год составляют: налог на доходы физических лиц (32%) или 1 млн. 461 тыс. 700 рублей и земельный налог (31,2%) или 1 млн. 425 тыс. 100 рублей. 
Администрацией Синегорского сельского поселения принимается комплекс мер по погашению задолженности по платежам в консолидированный бюджет области. За 2015 год  проведено 6 заседаний Координационного совета Администрации поселения, на которые приглашались 135 человек, имеющих задолженность по налогам. В результате данная задолженность была погашена на сумму 249 тыс. 300 рублей, в том числе: транспортный налог - 204 тыс. 400 рублей; земельный налог -  33 тыс. 900 рублей; налог на имущество физических лиц – 7 тыс. 900 рублей; налог на доходы физических лиц – 3 тыс. 100 рублей.
Работа с налогоплательщиками по погашению  задолженности ведется специалистами Администрации поселения постоянно. 
Среднесписочная численность работников по Синегорскому сельскому поселению на 2015 год составляет  605 человек. Среднемесячная заработная плата составляет в среднем 14,8 тыс. рублей. Темп роста по сравнению с 2014 годом -  103,8%. 
Количество безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости, по состоянию на 01 января 2016г. составляет 29 человек.
За отчетный период поступило 171 обращение, из них 125 письменных, 46 устных. Решено положительно – 45, по остальным обращениям даны полноценные разъяснения. Много вопросов касается переселения граждан из аварийного жилищного фонда, составления актов обследования жилищных условий, оказание адресной социальной помощи. За отчетный период было осуществлено 16 выездных приемов.
Специалистами Администрации поселения было выдано 1024 различных справки, осуществлено 349 нотариальных действия.
В Синегорском сельском поселении прием граждан также ведется  специалистами УСЗН, социально-реабилитационного центра, МФЦ, Пенсионного фонда. На территории поселения осуществляют свою деятельность: 2 отделения социального обслуживания на дому  - число их подопечных составляет 289 человек и 2 специализированных отделения социально-медицинского обслуживания на дому для 75 подопечных. За текущий год ими обслужено 364 гражданина, оказано 476 тысяч 121 услуга. Осуществлены 6 выездов мобильной бригады, 37-ми гражданам оказано 189 услуг;  маломобильными бригадами оказана помощь 263 гражданам, им предоставлено  514 услуг.
На территории поселения активную работу ведут Собрание депутатов Синегорского сельского поселения и  Совет ветеранов.
Основные направления расходов за 2015 год. 
Электроснабжение.
Произведен  ремонт  светильников наружного освещения в поселках  на сумму 215 тыс. 200 рублей.  
Оплата за уличное освещение территории поселения за текущий год составила 936 тыс. 500 рублей (цифра довольно таки внушительная).
БКРТС выполнены работы по капитальному ремонту высоковольтной линии электропередач по ул. Ленина в п. Синегорский (протяженность 1100м) и по замене электроопор и линии электропередачи 0,4 кВ по улицам Макарова и Краснодонецкий Совхоз (протяженность 700м).
Проблемы с энергоснабжением домовладений граждан, а именно недостаточное напряжение в сети, значение которого колеблется от 160 до 180Вт, имеются в п. Мельничный.
Согласно информации, полученной от руководителя БКРЭС, для решения данного вопроса необходимо выполнить работы по строительству трансформатора в районе бывшего пионерского лагеря и 1 км электролиний. Вышеперечисленные работы будут выполнены персоналом филиала до 01.09.2017 года.
Водоснабжение.
За счет средств бюджета поселения специалистами ГУП РО «УРСВ» заменен участок водопроводной сети общей протяженностью 650 м по улицам Голубятная, Оборонная, Индустриальная п. Синегорский. Стоимость работ составила 75 тыс. 900 рублей.  
Отопительный период.
Отопительный сезон 2015-2016 года начался в штатном режиме. Управляющими организациями была проведена работа по подготовке  жилищного фонда к отопительному  периоду.  Филиалом ОАО «Донэнерго» - «Тепловые сети» осуществлен капитальный ремонт теплоизоляции трубопровода в мкр. Юбилейный и по ул. Макарова в п. Синегорский. 
Также в амбулатории п. Синегорский выполнены работы по ремонту кровли в котельной, отремонтирован 2-й котел, заменен канализационный коллектор, проведены работы по утеплению поверхности теплотрассы.
В этом году Администрацией поселения была достигнута договоренность с руководством филиала ОАО «Донэнерго» - «Тепловые сети» о том, что в период, когда температура наружного воздуха достигает плюсовых значений, подавать теплоноситель в многоквартирные дома температурой 55 градусов. Это позволило значительно сократить количество обращений граждан по вопросу некачественного предоставления услуги «Отопление». 

За счет различных источников финансирования выполнены следующие мероприятия в области дорожного хозяйства: 
- зимнее содержание дорог – на сумму 81 тыс. 200 рублей;
- покос травы - на сумму 90 тыс. 400 рублей;
- грейдерование и отсыпка улиц Макарова, Шевченко, Чапаева, Чайковского, Гастелло, Степная в п. Синегорский на сумму 394 тыс.  рублей; 
- также в октябре 2015г.  прогрейдерованы и отсыпаны твердым материалом (хрящем) улицы  Голубятная и  Маяковского в п. Синегорский на сумму 98 тыс. 500 рублей; прогрейдерована улица Ленина и выполнена подсыпка щебнем пер. Майский в п. Виноградный;
- ямочный ремонт внутрипоселковых  автомобильных  дорог по улицам Маяковского, М. Горького, Макарова, Веселая, пер. Школьный, мкр. Юбилейный, въезд в п. Синегорский - на сумму 192 тыс. 600 рублей;
- текущий ремонт внутрипоселковой автодороги по ул. Ленина в п. Синегорский (проложено асфальтовое покрытие протяженностью 351 м) - на сумму 800 тыс. рублей.
Согласно Проекту организации дорожного движения были приобретены и установлены 12 дорожных знаков, проведены работы по укреплению существующих дорожных знаков, выполнена разметка пешеходных переходов. Данные работы обошлись бюджету поселения в сумму 50 тыс. 900 рублей. Также выполнены работы по внесению изменений в проект организации дорожного движения на сумму 8 тыс. 500 рублей.
По просьбам жителей Администрацией поселения был решен вопрос по организации остановки в п. Синегорский по ул. Булавина напротив здания Администрации.
В целях исполнения противопожарных мероприятий и защиты территории от ЧС: 
- проведена противоклещевая обработка парков и кладбищ, скотопрогонных маршрутов - израсходовано 27 тыс. 100 рублей;
- произведена опашка х. Западный и п. Углекаменный на сумму 11 тыс. 700 рублей.
Мероприятия по благоустройству территории:
- содержание мест захоронения: это ремонт  памятников воинам ВОв к 70-ти летию Победы на сумму 130 тыс. рублей и  подвоз песка на кладбища в количестве 150 тонн; 
- очистка акватории дна на пляже в п. Синегорский на сумму 12 тыс. рублей; 
- на место купания в п. Виноградный завезен песок в количестве 20 тонн;
- на мероприятия по озеленению территории поселения израсходовано 100 тыс. 400 рублей (трудоустроен 1 человек – это  рабочий по благоустройству территории, который с апреля по ноябрь месяц занимался уборкой мусора на территории поселения);
- приобретены 2 детские игровые площадки на сумму 133 тыс. 400 рублей, которые установлены в п. Ясногорска и мкр. Юбилейный п. Синегорский. Мы надеемся, что эти детские площадки будут содержаться жителями в чистоте и порядке.
На территории Синегорского сельского поселения установлен контейнер для сбора ртутьсодержащих ламп и термометров. Место расположения данного контейнера: п. Синегорский, ул. Маяковского около магазина «Ярмолинские полуфабрикаты».
За счет средств резервного фонда Правительства Ростовской области приобретены контейнеры для сбора ТБО в количестве 30 шт. на сумму 79 тыс. 700 рублей и мотокоса на сумму 19 тыс. 400 рублей.
За счет средств резервного фонда Администрации Белокалитвинского района выполнены работы по ликвидации несанкционированной свалки в п. Ясногорка и частично в п. Синегорский. На данные работы затрачено 100 тыс. рублей.
Также за счет бюджета Белокалитвинского района в 2015 году:
- выполнена оценка земельных участков  на сумму 32 тыс. рублей (оценка земельных участков для  передачи их гражданам в аренду под строительство гаражей, продовольственного магазина, аптеки, автомойки, для ведения дачного хозяйства);
- проведены межевые работы по формированию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами на сумму 118 тыс. рублей 
За счет средств резервного фонда Администрации Синегорского сельского поселения оказана материальная помощь 14 человекам на сумму 41 тыс. рублей.
Большой объем благоустроительных работ за отчетный период выполнялся посредством субботников, в которых принимали участие предприятия и организации, школьники, население. Были проведены Дни древонасаждения, экологическая акция «Нашим рекам и озерам – чистые берега». Хочется выразить слова благодарности всем тем жителям поселения, которые активно участвуют в мероприятиях по наведению чистоты и порядка на территории поселения.
Однако не все жители участвуют в субботниках, у многих около дворов – заросли сорной растительности и другого мусора,  стройматериалов. На выписываемые Администрацией поселения предупреждения об уборке прилегающих к домовладениям территорий реагируют далеко  не все предупрежденные. А вот на составленные протоколы – реакция очень бурная: «Почему именно я?, а не тот-то?». Начинаются взаимные упреки, ссоры, заявления соседей друг на друга, вспоминаются все события вплоть до времен царя Гороха. 
При встречах с населением, и на личном приеме, жители часто высказывают претензии о том, что по улицам много стихийных, несанкционированных свалок бытового мусора, на улицах поселения валяются пустые бутылки и пакеты, но никто не видит причин такого положения дел, ведь «Чисто не там, где убирают, а там где не сорят».  Поэтому требуется, прежде всего, воспитание культуры поведения и понимания того, что наше поселение – это наш дом, и больше чем нам оно никому не нужно. К нам никто не придет наводить порядок, это дело каждого из нас. Однако жители поселения хорошо знают свои  права, но забывают, что у них есть и обязанности. К сожалению, эти вопросы прививаются очень болезненно. Работа по благоустройству поселения должна быть совместной работой жителей поселения и администрации, только активность жителей может помочь в наведении чистоты и порядка на территории поселения, каждый житель должен проявить гражданскую позицию и внести капельку своего участия в проводимые мероприятия по благоустройству и озеленению поселения. Поэтому, уважаемые жители, давайте убирать около своих дворов прилегающие территории, не выбрасывать на территорию, в том числе и из окон машин различный мусор (пачки от сигарет, салфетки, бутылки, кульки с бытовым мусором и др.), разъяснять детям и дома и в школе, о том, что сорить нельзя (так как путь детей от школы к дому усеян обертками от конфет, пустыми пакетами от чипсов, от выдаваемого в учебном заведении молока и прочей мелочью). Как уже говорилось выше, у нас полгода работал человек по уборке территории от мусора, но ее работа практически не видна, так как, пройдя определенный участок и возвращаясь обратно можно заниматься сбором мусора заново.
Также призываю Вас сохранять и беречь то, что имеется. Это говорится к тому, что некоторые наши «милые» граждане не считают зазорным расписать и погнуть новое ограждение на стадионе, покорежить, погнуть и снять «неугодные» дорожные знаки, в первую же неделю установки детской площадки в п. Ясногорка попытаться выдернуть и утащить один из ее элементов и многое другое.
Очень болезненная тема - сбор и вывоз мусора. Еще раз напоминаю, что сбор и вывоз мусора – услуга платная и оказывается по заключенным договорам на вывоз ТБО.  Бесплатно мусор нам вывозить никто не будет. Однако большинство жильцов частного сектора отказываются от заключения договоров, аргументируя свое нежелание отсутствием или незначительным образованием мусора, который можно утилизировать на собственном участке. На самом же деле жильцы частных домов, проживающие по соседству с многоэтажными домами без зазрения совести выкидывают свой мусор в контейнеры и на контейнерные площадки, установленные для жителей многоэтажек. То есть фактически за вывоз мусора, вы том числе и с частного сектора, оплачивают практически только люди, проживающие в благоустроенных квартирах. Соответственно, организация, вывозящая мусор, получает оплату за услуги по заключенным договорам, хотя мусора вывозит в разы больше.
В случае же, когда мусорных контейнеров поблизости с частными домами не оказывается, наблюдается возникновение или увеличение несанкционированных свалок. С учетом изложенного, не только жильцы многоквартирных домов, но и жители частного сектора должны вывозить мусор из своих домовладений путем заключения договоров. Они должны нести бремя расходов по уборке территории от собственного мусора, так как согласно постулату, имеющемуся в законодательстве России: право одного заканчивается там, где начинается право другого. А поскольку все жители населенных мест имеют право на благоприятную экологическую и эпидемиологическую обстановку, то мусорить не имеет права никто из проживающих.
Администрацией поселения постоянно проводится разъяснительная работа с населением по вопросу необходимости заключения договоров на вывоз ТБО. Однако договора заключают единицы, а у остальных в процессе их жизнедеятельности мусор отсутствует.
Возьмем п. Виноградный и п. Мельничный. В 2014 году при помощи председателя комитета самоуправления Рыковской Л.Н. было заключено всего 29 договоров на вывоз мусора  с частных домовладений п. Виноградный, а у остальных мусора нет. Хотя количество домовладений в этих двух поселках более трехсот. В 2015 году здесь не заключено ни одного договора на вывоз ТБО. Возникает парадоксальная ситуация – оказывается мусора ни у кого нет. Однако, что в п. Виноградный, что в п. Мельничный – мусора уйма, что делается за бывшем пионерским лагерем, на так называемой «музге», в лесополосах, в заброшенных домах. Возникает вопрос: откуда же мусор и чей он?
На личных и выездных приемах много обращений по вопросу снабжения населения качественным пайковым углем. 
Гражданам постоянно даются разъяснения о том, как они должны действовать, если качество привезенного им пайкового угля оставляет желать лучшего.
В Синегорском сельском поселения за отчетный период были проведены спортивные и культурно-массовые мероприятия, посвященные Дню освобождения поселков; 70-ти летию Дня Победы; Международному дню семьи, на котором знаком Губернатора Ростовской области «Во благо семьи и общества» была награждена семья Сухоруковых, проживших в законном браке 60 лет, Дню защиты детей, Дню молодежи, Дню шахтера, Дню пожилого человека, Дню инвалида. Проведен фестиваль дружбы народов мира, различные новогодние праздничные мероприятия. 
	Уважаемые жители! 8 и 10 февраля 2016 года проводились митинги в честь дня освобождения поселков Виноградный и Синегорский.
	Хочется сказать следующее: 8 февраля, на состоявшемся в п. Виноградном митинге, присутствовали в общей сложности (совместно с гостями)  10 человек. Уважаемые жители, давайте не забывать такие знаменательные для поселков даты, а принимать активное участие в таких мероприятиях, отдавая дань памяти тем людям, ценой жизни которых завоевана Победа и мы с Вами живем под мирным небом.
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